

事故转入善后处置阶段

人数增至 39 人

车,铁路杭州站动车开行基本恢复正常

记者从温州市相关部门传来最新消息,到25日18时,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故遇难人数已增至39人。

据温州市有关方面介绍,第39具遇难者遗体是在现场挖出的。

到25日18时止,此次事故共造成39人死亡,其中初步确定身份的有38人。此外,住院192人,其中重症12人。

温州市委市政府表示,截至25日18时,甬温线特别重大铁路交通事故搜救工作告一段落;从18时开始,转入善后处置工作阶段。

记者从上海铁路局杭州站获悉,铁路杭州站25日的动车开行目前已基本恢复正常。

经过一天的紧急抢修,事故路段已清理干净,甬温线已恢复动车开行条件。目前除一趟由杭州站始发、杭州至温州南的D5571次列车依然停运,三趟终到动车停运外,其余动车班次已全部恢复正常。

致歉

悲痛

7月25日,几位刚刚确认亲人遇难消息的亲属伤心痛哭。
新华社发

希望

7月25日,一位失去孩子的家长痛哭流泪。
新华社发7月25日,护士在病床边对项炜伊进行心理安抚。
当日,“7·23”甬温线动车追尾事故的最后一名获救者、年仅两岁零八个月的小女孩项炜伊在温州医学院附属第二医院重症监护室内接受治疗观察。据医生介绍,项炜伊的生命体征良好,但肺部、肝部及全身多处软组织挫伤,左下肢两个脚趾供血不足,院方将在观察其下肢血液循环的恢复情况后决定是否截肢。
新华社记者 黄宗治 摄

双汇 3768 吨封存产品全部无害化处理

据新华社郑州7月25日电 双汇发展日前发布公告,对在“3·15事件”后济源双汇封存的3768吨产品全部进行无害化处理。记者采访了解到,目前双汇公司生产销售到6月已经恢复到80%,销售额已经超过“3·15事件”前的水平。

双汇发展日前发布公告,决定对济源双汇所有因“3·15事件”涉及的厂内封存、市场陆续退回的产品全部进行无害化处理,共计3768吨,损失约6200万元,该损失在今年上半年财务报表中进行了预提。

据双汇集团相关负责人介绍,这批产品并不全是有问题的肉,但之所以选择全部处理,是为了打消消费者对济源双汇这批产品的顾虑。这批产品将在10天左右时间全部处理完,并在济源市质监等部门包括公安部门的共同监督下进行。

据介绍,双汇在实施瘦肉精“头头检”后,效果逐渐显现。在3月份前,瘦肉精的检出率比较高,随后不断下降,到7月份已经很少检出。

行风热线预告

7月27日上午8点15分,市住建局负责人将走进镇江新闻广播“行风热线”直播室,镇江网络广播电视同步直播,欢迎收听、收看和参与。参与热线:85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办

不该发生的事故为何发生?

——“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故原因追问

近40人死亡,约200人受伤——7月23日,这是令中国铁路人心中悸痛的一个日子,也是中国铁路史上让人悲伤的一天。

追尾!这本应局限于汽车行驶中较为常见的事故,但竟然不可思议地在身形庞大、技术先进的两列动车上发生了。那么,这起“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故究竟是如何发生的?乘客生命不能白白消失,人们衷心希望,事故原因能早日查明,引以为戒。

行车安全系统为何失效?

“我是对中国动车安全有信心,但这次追尾事故却令我疑惑不解!”D301次列车乘客李妍婷说。

按照列车运行常识,无论是一般电力机车,还是高端动车,都装载

有防止相撞和追尾的安全闭塞系统。这套系统可以有效测定列车速度,对位置进行定位。

但是这套至关重要的行车安全系统却在最关键时刻失效了,这是

为何?

“按照正常的情况,列车不应该发生这样的追尾,但它就是发生了……”铁道部新闻发言人王勇平痛心地说:“国务院已经组织事故调查组,将会认真地、严肃地、细致地把事故原因查清楚,铁道部会积极地配合事故调查。”

列车调度管理是否到位?

在安全生产专家和铁路人士看来,列车追尾是很荒唐的事,其中人为、管理因素不容忽视。

列车体积大、速度快,刹车距离至少以数公里计,高速行驶的动车距离则更长,防止列车追尾不可能

凭司机目测。列车行进中,不仅有一套行车控制系统,更重要的是还要听从调度中心指令。

“海恩法则”是安全管理上的一条著名原理,它核心要提醒人们:事故背后有征兆,征兆背后有苗头。

平安能否不用鲜血来换?

惨剧令人痛心,事故令人警醒。不少乘客反映说,这起事故暴露出的其他一些细节问题应引起重视。比如,目前动车座位没有安全带,一些乘客导致碰撞外伤;事故发生后,动车包厢门打不开,玻璃敲不

碎;车厢内也缺少救生锤;乘客逃离列车后,高架桥轨道两侧本可作为逃生通道,但失修严重,增加了逃离难度……

D301次车15号车厢乘客孙女士则说,动车是不是应该像飞机一

样,乘务员一上车先对乘客进行安全培训,可我们动车上,不少乘务员还是延续着旧时列车的习惯,忙着卖饮料、扑克、书赚钱。

温州康宁医院参与救护的医务人员说,如果动车有安全带,伤亡可以减少一大半,因为很多受害者都是被甩离座位撞到硬物后,头部、胸部、腰部受伤所致。

京沪高铁发生故障 20 余趟列车晚点

记者从上海铁路局获悉,25日17时30分,京沪高铁定远附近突发供电设备故障,造成20余趟列车晚点,故障原因仍在调查中。

据介绍,20时35分,线路故障排除,列车开始恢复运行,预计从晚上10时开始,延误列车将陆续到达上海,列车将普遍晚点3个小时以上。

上海虹桥站方面已第一时间与虹桥枢纽指挥中心取得联系,协调增开夜间公交和出租车。同时增开改签窗口为中转旅客办理改签。

“迅速免职”的警示意义

铁路甬温线“7·23”特别重大交通事故发生后,紧急救援迅速展开,善后工作紧锣密鼓。人们同时发现,上海铁路局3名领导干部在事故发生后不到24小时就被免职并接受调查。这一举措传递出的信息是:谁在安全生产上出问题,就会受到问责。

尽管事故原因尚在调查中,但从目前各方信息来看,应该与相关人员的责任有关。迅速免去上海铁路局3名领导干部的职务,传递出上级部门在查处事故原因、追究事故责任问题上的鲜明态度,也是对遇难和受伤乘客的一个交代,更是对各级领导

重视安全生产工作的一次警示。

近年来发生的安全生产事故证明,相关领导对安全问题真重视、真抓落实,相关岗位人员真正严格执行规章制度、真正按规程操作,是生产活动做到安全的基本条件。

但愿这次惨重事故能引起铁路部门足够的重视,会成为铁路发展中真正实现“安全第一”的新起点,更期待各级领导干部引以为戒,把安全生产工作的各项要求落到实处。

(综合新华社)

中央财政提高孤儿基本生活费补助标准

东部每人每月200元

中部每人每月300元

西部每人每月400元

据新华社北京7月25日专电 记者25日从民政部获悉,中央财政日前下拨了2011年度孤儿基本生活费中央补助资金,对东、中、西部的补助标准分别由2010年的每人每月180元、270元、360元提高到200元、300元、400元。补助资金总额为25亿元,共有65.5万名孤儿从中受益。

截至目前,全国已有27个省份确定了当地最低孤儿养育标准,基本为儿童福利机构集中养育的孤儿每人每月不低于1000元,散居在机构外、与祖父母等亲属一起生活的孤儿每人每月不低于600元。其中,省级标准最高的是北京市,两项标准分别达到1600元和1400元。除中央补助的部分外,资金均由各级地方财政负担。

“短信跑官要官”

四川南充副区长李强被免职

据新华社成都7月25日电 7月25日,四川省南充市嘉陵区第四届人大常委会第37次会议经过审议,决定免去李强的嘉陵区政府副区长职务。此前,群发跑官要官短信的李强已被免去南充市公安局嘉陵分局局长职务。

经调查,今年4月17日,时任南充市嘉陵区委副书记、南充市公安局嘉陵分局局长的李强,编辑了一则“跑官要官”手机短信,表示因年龄较大,希望在换届中“留嘉陵工作进常委首选,或现位不动”,准备发给四川省某部门领导,因按错键,群发给了分局部分干警,发现发错后,又发了一条道歉短信。四川省某部门领导并未收到这条短信。

6月份,接到群众举报后,省、市组织部门展开联合调查。查实后,南充市委高度重视,于7月1日召开市委常委会,决定免去李强南充市公安局嘉陵分局局长职务,并提名免去其副区长职务,按法定程序办理。

京珠高速客车燃烧事故原因基本查明

系易燃化工产品引发大火所致

6名嫌疑人被刑拘

据新华社北京7月25日专电 记者从公安机关获悉,7月22日凌晨发生在河南信阳境内京珠高速公路卧铺客车燃烧事故,系事故车上非法携带、运输的易燃化工产品引发大火所致。现已抓获6名犯罪嫌疑人,并依法刑事拘留。

目前,有关机构仍在对事故进行详细调查,待查清后将涉案人员进行依法惩处。

转出重症病房

坠楼女孩妞妞

接受脑部康复治疗

据新华社杭州7月25日专电 整整24天,被吴菊萍救起的妞妞以顽强的生命力创造了一个又一个奇迹。25日,杭州坠楼女孩妞妞在爸爸妈妈的陪护下,转出浙江省儿童医院的重症监护室,来到浙江大学医学院附属第二医院接受康复治疗。

据浙江省儿童医院重症监护中心主任张晨美介绍,经过医护人员三个多星期的治疗,妞妞身体各方面情况逐渐好转,抗生素已经全部停用。原先最为担忧的左侧肢体运动和视力问题也有恢复的迹象。

张晨美介绍,下一步妞妞的治疗主要是脑神经功能的恢复。由于儿童医院内没有帮助脑功能恢复的高压氧舱,为了妞妞能得到更好的治疗,经过两院的两次集中会诊,最终决定将妞妞转送至浙二医院神经外科专科病房。

河南“瘦肉精”案一审宣判 主犯刘襄被判死缓

据新华社河南焦作7月25日电 25日16时30分,经过长达八小时的庭审,河南省焦作市中级人民法院对河南“瘦肉精”案中的刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林等5名犯罪嫌疑人一审宣判。

审判机关认为,依据《刑法》,5名罪犯在明知使用盐酸克伦特罗饲养的畜禽被人使用后,可能对人体生命安全和公私财产造成严重危害后果的情况下,私自秘密研制销售盐酸克伦特罗,构成共同犯罪,以危险方

法危害公共安全罪的罪名成立,其中主犯刘襄制售“瘦肉精”被依法判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身;主犯奚中杰制售“瘦肉精”被依法判处无期徒刑,剥夺政治权利终身;主犯肖兵销售“瘦肉精”被依法判处15年,剥夺政治权利5年;主犯陈玉伟加工、销售“瘦肉精”被依法判处14年,剥夺政治权利3年;从犯刘鸿林被依法判处9年。5名罪犯的非法所得予以收缴,犯罪使用财物予以没收。

7月25日,刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林(前排从右至左)5名被告在焦作市中级人民法院接受庭审。
新华社记者 朱祥 摄

遗失

遗失叶胜青的医师执业证书,号码:11032000004834,声明作废。
遗失王婧的身份证,号码:321181198209048626,声明作废。
遗失本市东大院52号产后的就业证,声明作废。
遗失镇江金洲果业有限公司的税务登记证正本,税号:321100551218575,声明作废。

认尸启事

2011年1月2日,一名男子晕倒在南徐山庄门口,接群众报警后被民警送往医院救治,该男子于1月10日因抢救无效死亡。死者身高约1.7米,上身穿红色衬衣,下身穿白色棉毛裤。请知情者与润州区蒋乔派出所联系。
联系电话:85721900、88955980

认尸启事

2011年7月23日,在长江镇江108红浮水域,发现一具女尸,尸长158cm,年龄约40-50岁,上身着白底带蓝碎花无袖圆领T恤,下身着黑色长裤,穿黑色皮鞋。死者家属看到此启事后与我所联系。
联系电话:0511-85305899
联系人:濮存明、董长建
长江航运公安局镇江分局扬州派出所

认尸启事

2011年7月24日,在本市润州区南徐大道西延末端马路北侧土坡发现一具男尸,尸长170厘米左右,头发花白,圆脸,上身穿黑灰色条纹T恤衫,下身穿深色长裤,脚穿黑色皮鞋,望知情者及时与润州区蒋乔派出所联系。
联系电话:85721900、88955980